

时尚消费微信公众平台



扫“时尚消费”微信平台, 获取最新活动资讯。

周口酒水微信公众平台



扫“周口酒水”微信平台, 获取最新活动资讯。

张弓归来 气度不凡

以高品质的酒品赢得市场点赞

□记者 梁照曾

本报讯 “东西南北中, 好酒在张弓”, 在中老年人的记忆里, 作为河南知名白酒品牌, 张弓酒的香醇绵厚, 是刻骨铭心的。时隔多年, 张弓酒回归周口, 那种老酒香再次弥漫开来, 并以其高品质的酒品迎来市场喝彩。

今年, 张弓酒的回归是以张弓度之年份酒构成第一军团, 强档进入周口市场。张弓度之年份酒是张弓酒培育的新品种, 有高中低档, 可满足不同消费区间的需求, 分为十年、六年、喝彩、商韵、金韵、红韵、绿韵、喜酒八个品种。张弓酒在我市上市以来, 勾起了不少中老年人的回忆, 很多人到店里询问和品尝, 对张弓酒的情感, 宛如阔别多年的老友, 有说不完的话

题。

的确, 在上个世纪八十年代, 河南酒市场是“张(张弓)宝(宝丰)林(林河)”时代, 他们创造了酒业神话, 培育了中原独有的酒文化。为什么那么多人喜爱张弓酒? 张弓酒魅力四射的原因何在? 张弓酒是与宋河、古井同一水系成就的经典白酒, 有着自己的独特品质。

张弓酒产于商丘市宁陵县, 选用当地盛产的优质小麦、高粱为料, 以高温曲、中温曲为糖化发酵剂, 用纯净古泉井水加浆, 固态发酵, 老五甑混合蒸烧, 以花生饼、菜叶、苹果、大曲粉等培养窖泥, 缓气蒸馏, 低温入池, 缓慢发酵, 量质摘酒, 分级入库, 适当延长贮存期, 精心勾兑而成。其酒体丰满, 窖香浓郁, 清澈透明, 甘爽凛冽, 尾净味长, 醇和适口。

张弓酒曾蝉联第四届、第五届全国白酒评比银质奖, 荣获阿姆斯特丹第三十届世界金奖及国家、省、部级质量金、银奖 30 多项。张弓酒多年来一直是河南省免检产品, 曾荣获“中国驰名白酒精品”、“中国名优食品”、河南省知名商品、“中国白酒工业十大区域优势品牌”、“河南省中华老字号”、“中华人民共和国地理标志保护产品”、“河南省非物质文化遗产单位”等称号。

如此酒品, 正是让很多酒友念念不忘的地方。家住周口市市区国槐街的李老汉告诉记者, 他们想的就是这口, 多少年了, 一直念叨着, 现在张弓酒又回来了, 他们的念想实现了。他和几位老友相约, 每人都买了 8 件, 在新年里或者当做礼品送人, 或者自己喝, 一块儿分享喜悦, 分享张弓酒的香醇。

出台政策支持 鼓励能人带头

搬口打造豫东最大杂粮厨房

□记者 付永奇

本报讯 “我们的杂粮面点造型好, 色彩亮, 高钙、低糖、高纤维、低脂肪, 这得益于我们使用的是翔耀食品有限公司生产的精装绿色杂粮面。”昨日中午, 周口市汉阳路一酒店的厨师长指着刚刚出笼的五花卷面点告诉记者。

近年来, 逐渐增多的“三高”人群有点厌倦“鱼肉蛋+牛奶”的膳食结构, 开始喜爱五谷杂粮食品。据了解, 仅 10 年时间, 我国杂粮市场规模就从 50 亿元上升到了今天的 4000 亿元。在东新区搬口办事处抢抓机遇、鼓励有志青年创业的大背景下, 翔耀食品有限公司应运而生, 目前其杂粮产品已经覆盖河南各地及周边省份, 2012 年还被全国农民运动会指定为运动员膳食用品。

当日下午, 记者在翔耀食品厂见到了正在指挥装车送货的公司负责人贾生全。“好多超市催要, 今天要加班到晚上 10 点, 工人都累坏了。”他边抹汗边喘着气说。30 出头的他出身农家, 东新区搬口办事处人。高考时他以分之之差与心目中的大学失之交臂, 后当过搬运工、做过推销员, 闯荡多年小有

成就, 于 2011 年创办翔耀食品有限公司, 主要生产精装杂粮面系列, 像玉米面、黄豆面、高粱面、绿豆面、小米面、荞麦面、红薯面、糯米面等产品, 填补了我市农产品市场空白, 受到消费者的欢迎。翔耀食品被评为市级农业产业化重点龙头企业, “翔耀”商标被评为河南省著名商标, 他本人多次被市、区评为创业之星、创业标兵。

为了扩大生产规模, 在搬口办事处主要领导的支持下, 贾生全于去年流转土地 2000 多亩, 聘请有“河南种地大王”美称的马家杰负责管理。去年秋季, 800 亩优质高粱在天气严重干旱的情况下喜获丰收, 不仅满足了自用, 还被贵州一家酒厂提前订购。“我这样做, 一是为了拉长产业链条, 打造集种植、加工、销售于一体的全产业链型企业; 二是发展现代休闲观光农业, 带动乡亲共同致富。”在千亩连片种植基地, 贾生全充满信心地说。

“周口是一个农业大市, 农产品资源丰富, 围绕粗粮做文章大有可为,” 搬口办事处书记刘怀华告诉记者, “我们会帮助翔耀食品流转更多的土地, 动员更多农户, 为翔耀食品提供更多优质杂粮, 全力支持, 力争把翔耀食品打造成全国品牌!”

假酒穿“真衣” 大曲变“茅台”

新疆兵团第四师公安局 查获乌鲁木齐市一处假酒制造窝点

6 元钱的尖庄、绵竹大曲倒入国窖 1573 的瓶子里, 摇身一变成售价为 1500 元的“国窖 1573”。2 月 7 日, 新疆兵团第四师公安局经侦支队查获赛马场一处假酒制造窝点。这是春节前查处的案值最大、制假种类最多的假酒窝点。

该窝点藏匿于赛马场东八巷一片自建房中, 10 米外就可闻到浓烈的酒精味。一间 150 平方米的房间被分隔成三部分, 其中两间用于堆放假酒包装箱和尖庄、绵竹大曲等低档白酒, 另一间则为灌装车间。

兵团第四师公安局经侦支队民警卢志魁介绍, 该假酒窝点白天大门紧闭, 民警只能趁夜间乔装打扮后, 以租房屋为由进入屋内, 他们进入窝点时, 一男子正在灌装白酒, 两名女子在一旁清洗废旧酒瓶。

据了解, 男子姓周, 与其中一名邹姓女子为夫妻, 两人于半年前从河南南阳来乌鲁木齐市制作假酒。制假的酒瓶与包装多是从酒店或废品回收站低价回收, 由于外包装都是真的, 单从包装很难辨别出真伪。

周某现场为记者演示了他的制假秘诀。他拿出一个洗净的茅台酒瓶, 用漏斗将尖庄酒直接倒入其中, 擦拭干净后装入包装盒中, 就这样, 一瓶高档酒就“诞生”了。

周某说, 制造一箱假茅台的成本约 100 元, 他以 400 元的价格出售给周边的烟酒小商店, 而买家又按每瓶 1500 元的价格出售。他已卖出 100 余箱假酒, 获利 50 万。兵团第四师公安局经侦支队支队长苏克勤介绍, 从周某的制假窝点中, 共查获十余种假酒 400 箱, 案值达 100 万元。苏克勤提醒广大市民, 在购买白酒时应选择正规商场, 如市民对所购酒水有疑问, 可拨打兵团第四师公安局经侦支队驻乌办公室电话 3819871 进行酒水鉴定。

(据《乌鲁木齐晚报》)

消费参考

现在流行什么酒?

(周口白酒排行榜名次依据各款酒获得的

短信投票数排列, 本期截至 2 月 9 日 16 时)

“周口白酒排行榜”

邀请你投上神圣一票

周口酒民队伍庞大——位居全国省辖市前列。

周口酒品种类繁多——本地外地白酒超百种。

周口酒水消费超前——多款名酒销量数第一。

周口酒民口味多变——两年喝倒

周口白酒排行榜

- NO.1 洋河天之蓝
- NO.2 四五老窖 1949
- NO.3 宋河 1988
- NO.4 泸州老窖一品坊
- NO.5 水井坊
- NO.6 杜康老窖
- NO.7 双沟珍宝坊 NO.8 古井红运
- NO.9 洋河老字号
- NO.10 宝丰国色清香
- NO.11 绵柔杜康
- NO.12 茅台汉酱
- NO.13 双沟青花瓷

请看周口白酒排行榜

三个酒牌子。

现在周口流行什么酒? 请拿出手机为你所喜欢的白酒投上一票, 让你的最爱登上我们的“周口白酒排行榜”。让广大市民从千万选票缔造的排行榜中, 发现今天周口白酒市场的风向标。

短信格式: 白酒名称(越具体越好)+投票理由(20 字以内), 发至 13839412578。

“周口白酒排行榜”每周一更新, 欢迎您的关注。

新闻 热线

8599369 8599368 8599376

就餐时不给发票; 菜品中有异物; 被迫接受最低消费; 油烟扰民; 假冒伪劣酒水; 服务态度恶劣; 强制使用一次性消毒餐具;

发现以上情况, 请拨打监督热线电话, 我们将在第一时间关注您的呼声, 通过记者的调查与呼吁, 引起有关部门的重视, 让您的合法权益得到维护。